1. Maja je imala X bombona voénih i ¢okoladni. Od toga Y bombona su
vocni. Izracunaj i ispisSi C — koliko ¢okoladnih bombona ima Maja

Algoritam: Dijagram tijeka
Upisi x C POCETAK )
Upisi y v
C=x-y \ id /
I Ve \ 4
spisi(c) coxy

v

Python
x=int(input())
y=int(input())
C=X-Y

print(c)

2. Uditaj dvoznamenkast broj N. IspisSi D - znamenku desetice tog brojaiJ —
znamanku jedinice tog broja

Algoritam: Dijagram tijeka
Upisi N POCETAK )
D=N//10 I
J=N%10 N
Ispisi(D) D=N//10
IspisSi(J) J=N%10
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Python
N=int(input())
D=N//10
J=N%10
print(D)
print(J)

3. Marko je pojeo M bombona, Ivo je pojeo | bombona Napisi program koji
¢e na osnovu upisanih vrijednosti za M i | ispisivati poruku 'Marko je
pojeo vise bombona' ili 'lvo je pojeo vise bombona' ili 'Pojeli su jednak

broj bombona'.




4. Algoritam: Dijagram tijeka

. C POCETAK >
Upisi M

Upisi |
Ako je M>| M,
Ispisi 'Marko je pojeo vise'
Inace ako je I>M
Ispisi 'lvo je pojeo vise'
Inace
P IspiSi 'Pojejli su jednaki broj bombona'

'Pojeli su

Python 'Marko je pojeo jednak broj
—int(i vise bombona' bombona’ Ivo je pojeo vise
M=int(input()) \ R
I=int(input()) /
if M>I: . '
<
print('Marko je pojeo vise bombona') 4

elif I>M: C KRAJ )

print('lvan je pojeo vise bombona')

else:
print('Pojeli sujednak broj bombona')

5. U Markovom razredu ima X djece. Od toga Y djevojcica. lzraCunaj i ispiSi
D- koliko dje¢aka ima u Markovom razredu.

6. Maja je gledala film koji je trajo T minuta. lzraunaj i ispiSi H- koliko sati i
M - koliko minuta je trajao film.

7. Maja je visoka M centimetara. Toni je visok T centimetara. Napisi
program koji ¢e ispisati poruku '‘Maja je visa'ili 'Toni je visi'ili 'Jednako su
visoki'.



